



## Tevékenységi beszámoló

**2017**

Sikeres évet zárt a Civil Iránytű Alapítvány 2017-ben. Az Alapítvány csapata sikeresen fejlesztette a szervezet tevékenységét.

A Jóügyekért.hu ( [www.jogyekert.hu](http://www.jogyekert.hu) ) adományszervező portál ismertsége tovább nőtt, a portál segítségével gyűjtött adományok teljes volumene az év végére elérte az 58 millió forintot. 2017 során több, mint 400 fő aktív részvételével 32 különböző Jó Úgy javára, 309 adománygyűjtő kampány segítségével összesen 24 millió forint adományt sikerült összegyűjteni 3635 adományozótól. A követes adománygyűjtés témájában egy sikeres konferenciát is szerveztünk a NIOK Alapítvánnyal közösen, közel 100 résztvevővel.

A Civil Iránytű Alapítvány 2015 óta végzi az Adománygyűjtő Szervezetek Önszabályozó Testületének ( [www.atlathatosag.eu](http://www.atlathatosag.eu) ) titkársági feladatait. 2017 során a rendszeres monitorozási és adminisztratív tevékenységek ellátásán túlmenően kiemelt projektként foglalkoztunk az „1% barát munkahely” akcióval, melynek keretein belül vállalatokat vontunk be az SZJA 1%-os rendelkező nyilatkozatok gyűjtésébe. Az akció során – melynek főtámogatója a MagNet Bank volt – honlapot és anyagokat készítettünk elő és kommunikációs kampányt folytatunk, melynek eredményeként 52 cég regisztrált az oldalon és becslésünk szerint mintegy 10 millió forint értékű SZJA 1% felajánlás érkezett be a NAV-hoz az akció eredményeként.

A NIOK Alapítvánnyal 2017-ben is megszerveztük a Civil Díjat ( [www.civildij.hu](http://www.civildij.hu) ), amelynek egyik célja, hogy felhívja a figyelmet a legígéretesebb, legsikeresebb hazai civil szervezetekre és projektjeikre. A második Civil Díj is nagy figyelmet generált a szektorban, a pályázatra több, mint 100 nevezés érkezett, melyek közül a szakmai zsűriválasztotta ki a 7 kategóriában nyertes projekteket, illetve egy közönségszavazást is tartottunk, melynek győztese is díjat kapott.

Civil Iránytű Alapítvány társadalmi célú vállalkozások fejlesztése projektjében, a Magyar Élelmiszerbank Egyesülettel közösen fejlesztés alatt álló „Jótékonyha” ( [www.elelmiszerbank.hu/hu/projektjeink/jotekonyha.html](http://www.elelmiszerbank.hu/hu/projektjeink/jotekonyha.html) ) szolgáltatás is sikeresen fejlődött, a Jótékonyha keretei között, 2017 során több, mint 20 Jótékonyha rendezvény megszervezésében vettünk részt.